Начальные сведения о распределении представителей в Конгрессе США 101

Что Вам необходимо знать и почему это важно

Определяет представительство в Конгрессе США

Каждые 10 лет подсчет населения по результатам ежедекадной переписи населения определяет количество представителей каждого штата (state) в Палате представителей США. После первой переписи населения в 1790 году каждый член Палаты представителей США представлял около 34 000 человек. В настоящее время каждый член Палаты представителей США представляет более 700 000 человек.

Этот процесс, именуемый распределением представителей в Конгрессе США, является одним из наиболее важных видов использования результатов переписи населения, поскольку он влияет на Ваш голос в Конгрессе США. Подсчет населения по результатам Переписи населения 2020 года, используемый для распределения представителей в Конгрессе США, включает количество людей, живущих в каждом штате (state) плюс подсчет проживающих за границей военнослужащих США и федеральных гражданских служащих и их семей, проживающих с ними, которые указали этот штат (state) в качестве места проживания.

Это предписано Конституцией США

Конституция США, Титул 1, Раздел 2 требует проведение переписи населения каждые 10 лет для распределения мест в Конгрессе США.

Как это действует

Начиная с 1940 года «метод равных пропорций» (Method of Equal Proportions) используется для распределения 435 мест в Палате представителей США. Согласно Конституции, каждому штату (state) предоставляется одно место. Затем используется формула для распределения оставшихся 385 мест. По этой

формуле рассчитываются значения, основанные на общей численности населения каждого штата (state) и количестве потенциальных мест, которые может получить каждый штат (state). Эти значения ранжируются, чтобы определить, сколько дополнительных мест получает каждый штат (state).

Население федерального округа Колумбия, Пуэрто-Рико и островных территорий США исключаются из расчета, поскольку у них нет каких-либо мест с правом голоса в Палате представителей США.

Определяет количество голосов коллегии выборщиков

Представительство каждого штата (state) в коллегии выборщиков основано на его представительстве в Конгрессе США. Штаты (state) получают избирательный голос в коллегии выборщиков за каждого из своих двух сенаторов плюс по одному голосу за каждое из своих мест в Палате представителей США. Количество мест основано на результатах переписи населения.

Влияние на границы избирательных округов

После переписи населения изменения количества населения и представительства в Конгрессе США между штатами (states) обычно требуют изменения границ избирательных округов внутри штатов (states). Бюро переписи населения предоставляет штатам (state) данные о подсчете местного населения, которые необходимы им для изменения или «перераспределения» границ избирательных округов для выборов в Конгресс США и других избирательных округов по результатам обработки данных для перераспределения избирательных округов.

Подборка для прессы о распределении представителей в Конгрессе США

<www.census.gov/newsroom/press-kits/2021/2020-census-apportionment-counts.html>

Свяжитесь с нами

@uscensusbureau

Для получения дополнительной информации посептите веб-сайт:

2020CENSUS.GOV

D-FS-GP-RU-045 09/02/2021 Shape your future START HERE >

